



Számomra a demokrácia azt jelenti, hogy különböző felfogású emberek együttműködnek közösen kialakított célok megvalósítása érdekében...

Majnik László vagyok, 63 éves, nős. Nejemmel együtt nyugdíjasok vagyunk, de tennivalónk farkcnyival sem kevesebb... Két felnőtt fiam közül a nagyobbik elsősorban zenész, a kisebbik elsősorban családapa, és van egy csodaunokám.

20 éve vagyok képviselő, így az önkormányzati munkát és Rétságot, az itt élőket eléggé széleskörűen ismerem. 12 éven keresztül a pénzügyi bizottság elnöke is voltam. Együttműködő típus vagyok, nem az elválasztó, hanem az összekötő dolgokat és lehetőségeket keresem. MSZP jelöltként indulok, mint mindig. Baloldali gondolkodású és kötődésű vagyok, vállalom az elveimet, a múltamat és a jövőmet is, mert „aki megtagadja múltját, annak jövője sincs”. Számomra döntően az egyszerű emberek, munkavállalók, munkanélküliek, kiszolgáltatottak, szegények képviselete és dolgaikkal való törődés a legfontosabb. Ezt igyekszem képviselni az önkormányzati munkában is.

Úgy gondolom, hogy a most befejeződő ciklusban sikerült az önkormányzatot, az intézmények működőképességét megőrizni, sőt ebben előbbre lépni. Stabilizáltuk a pénzügyi helyzetet, szigorú gazdálkodással elértük, hogy az utóbbi években megteremthető volt az a forrás – kizárólag saját forrás, egy forint hitel nélkül -, amiből olyan feladatokat valósíthattunk meg (utak, járdák, parkok, stb.), amely erre a városra már igencsak ráfért. Erre a szemléletre lehet építeni és ütemezetten tovább folytatni. Bebizonyosodott, hogy racionális, szigorú gazdálkodással elérhető, hogy – kis túlzással - szinte „arra van pénzünk, amire akarjuk”.

Ugyancsak fontos kérdés, és ezt hosszú évek óta képviselem, hogy egy önkormányzatnak mindig kiemelt feladata a település közösségeinek a lehetőségeikhez mért támogatása. Ezek a nyugdíjas klubok, sport- és más egyesületek, civil szerveződések. Régóta célom, remélhetően lesz rá mód is, hogy a város költségvetésének (csupán) 1%-át (ez csaknem 10 millió Ft!), erre fordítsuk.

Abban hiszek, hogy egy ilyen kisvárosban nem pártpolitikára, hanem várospolitikára, együttműködésre van szükség. Keressük azt, ami közös, ami előre visz, ami mindannyiunk boldogulását szolgálja.

Majnik László